
February 6, 2024

The Secretary
BSE Limited
P.J. Towers, 25th floor
Dalal Street Scrip Code: 500830
Mumbai- 400001

The Manager – Listing Department
National Stock Exchange of India Limited Symbol: COLPAL
Exchange Plaza, C-1, Block – G Series: EQ
Bandra – Kurla Complex
Bandra (East), Mumbai 400 051

Sub.: Intimation under Regulation 30 of Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure
Requirements) Regulations, 2015

This is to inform you that the Company has received below mentioned orders :

There is no impact on financial operations or any other activities of the Company due to any of the above Orders.

Sr.
No.

Name of
the
authority

Nature and
details of
the action
taken /
orders
passed

Date of
receipt

Details of violation/ contravention
committed or alleged to be
committed

Impact on financial operation or other
activities of the listed entity,
quantifiable in monetary terms to the
extent possible

1 Gujarat
GST
authority

Assessment
Order under
section 73 of
the GST Act

February
2, 2024

The Company has received a penalty
of INR 23,559.

This penalty is in relation to the
disputed matter in which the
transitional credits of Excise duty on
capital goods were claimed by the
Company in the Transitional Credit
return (Tran 1) filed by the Company
during FY 2017-18.

Weighing the amount disputed
against the cost of challenging the
interpretation, the Company elected
to pay the underlying Tax demand of
INR 2,35,593 and penalty of INR
2,35,559 when the Show Cause notice
was issued in September 2023.

The penalty of INR 23,559 has now
been issued with the final assessment
order.

The Company is evaluating further
course of action with respect to
payment of penalty of INR 23,559.

There is no impact on financial
operations or any other activities of the
Company due to this order.



You are requested to kindly take the same on record.

Thanking you,
Yours Sincerely,
For Colgate-Palmolive (India) Limited

Surender Sharma
Whole-time Director – Legal &
Company Secretary
DIN: 02731373
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